

23 декабря 2015 года на территории Исилькульского муниципального района прошло три крупных мероприятия с участием С. С. Бонковского, первого заместителя секретаря Омского регионального отделения партии «Единая Россия», председателя комиссии по аграрной политике и развитию сельских территорий при Региональном политическом совете партии «Единая Россия», депутата Законодательного собрания Омской области и его команды.

В МБОУ «Боевая СОШ» состоялось торжественное открытие отремонтированного спортивного зала. Подрядчиком, генеральным директором «ИП Козлов» Е. А. Козловым ремонтные работы были проведены качественно и своевременно. Это 24 спортивный зал отремонтированный в рамках проекта «Детский спорт» Всероссийской политической партии «Единая Россия» в нашем регионе. Было освоено 1 мил. 400 тыс. рублей из бюджетов всех уровней (федерального, регионального, местного). На открытии присутствовали: С. С. Бонковский, первый заместитель секретаря Омского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия», председатель комиссии по аграрной политике и развитию сельских территорий при Региональном политическом совете партии «Единая Россия», депутат Законодательного собрания Омской области, А. Л. Лямзин, Глава Исилькульского муниципального района, В. В. Федюнин, генеральный директор корпорации развития Омской области, И. К. Викторов, член Общественной палаты омской области, депутат Государственной Думы РФ четвертого созыва, В. З. Гапешко, глава Боевого сельского поселения, А. Л. Семенов, секретарь Исилькульского отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия», начальник Управления образования Администрации Исилькульского муниципального района, Е. А. Козлов, генеральный директор «ИП Козлов».

Обновленный зал встречал ребят школы и многочисленных гостей. Как отметил А. Л. Семенов: «Для нашего района развитие спортивно-массовой работы в школах является одним из приоритетных направлений. Благодаря таким программам ежегодно растет количество школьников и родителей, ориентированных на систематические занятия физической культурой и спортом, повышается престиж здорового образа жизни. И пусть создание хороших условий для занятия спортом как городским, так и сельским школьникам станет достойной альтернативой сомнительным местам проведения молодежного и детского досуга, даст возможность проявить себя начинающим спортсменам. И мы надеемся, что ученикам это поможет добиваться новых спортивных успехов».

«Работа по ремонту спортивных залов и обновление спортивным оборудованием в образовательных учреждениях будет продолжена - заверил С. С. Бонковский. Вложения в спорт – это здоровье наших детей, это вложение в их будущее. Пусть открытие обновленного спортзала, новое оборудование станет отличным поводом для развития массового спорта в сельских поселениях».

В МБОУ «Баррикадская СОШ» была организована встреча с педагогами и старшеклассниками, организована экскурсия по школе и музею. Особой гордостью этого учреждения является изостудия «Сувенир», мастерская П. П. Симоненко, учителя изобразительного искусства, педагога дополнительного образования. Не могли не восхитить и многочисленных гостей работы педагога и его учеников. С. С. Бонковский предложил организовать в марте 2016 года выставку авторских работ П. П. Симоненко в Омском Экспо-центре. Образовательному учреждению был подарен спортивный инвентарь, художественная литература для школьной библиотеки, оборудование и приборы для медицинского кабинета.

23.12.2015 года мемориальную доску памяти Заслуженного учителя РСФСР, отличника Народного просвещения, почетного жителя Исилькуля - Владимира Владимировича

Майера установили на здании Исилькульского профессионально-педагогического колледжа. Владимир Владимирович Майер возглавлял колледж с 1983 и по 2005 год. Общий же его трудовой стаж свыше 40-а лет. На митинге присутствовали: депутат Законодательного Собрания – С. С. Бонковский, глава района – А. И. Лямзин, супруга Владимира Владимировича Майера – Валентина Григорьевна, а также коллеги и студенты. Мемориальные доски нашим землякам, внесшим весомый вклад в развитие района, устанавливаются при непосредственном участии депутата Законодательного Собрания области С. С. Бонковского. Глава района поблагодарил его за такую активную позицию и вручил благодарственное письмо.



